

政府大楼里正严肃盘查的警察 你能想到他们是“冒牌货”吗?

事发黑龙江省佳木斯,当地回应:领导批示同意的,目前已整改

“到政府大楼办事,经常能遇到警容严整的警察对往来人员盘查,很少有人觉得有什么不妥。记者近日在黑龙江省佳木斯市采访时却发现,这些着警服、佩警衔的政府机关保卫人员,竟然大多是“冒牌货”,甚至连这里的派出所也是违规私设的。”



漫画:找出冒牌警察 新华社发 朱慧卿 作

1 为什么会有假警察? “穿警服并不合法,但都有领导批示同意”

10月28日,记者来到佳木斯市党政办公中心1号楼,在门厅看到一位身着警服、肩佩警衔的“三级警司”,正神情严肃地对外来人员例行盘查。当记者询问其身份时,这位警号为“051418”的警察说,“这事儿我跟你说不清楚”。在记者追问下,他承认自己并非警察,而是市机关事务管理局保卫科的工作人员。

“我们穿警服上班,是市里很早以前批准的。”他理直气壮地回应记者,自己“警号使用六七年了,三级警司的警衔一直没换过”。

记者发现,这个党政办公中心其他办公楼内,也有假警察在执勤。

据佳木斯市机关事务管理局保卫科科长陶利田介绍,保卫科的职责是维护市级党政机关办公秩序,保证领导安全和机关安全,业务归市公安局国保支队

指导。2001年,经请示有关领导,保卫人员统一穿着警服,其中36名机关事业编制人员,2006年还获准配发了警衔和警号。

“虽然穿警服并不合法,但都有领导批示同意,警衔、警号也是公安局发的。”市机关事务管理局局长张洪斌说,“这些年上访告状的人员增多,每年硬闯市政府的就有上万人,穿上警服有时还管不住呢。”

记者从佳木斯市政府一份文件中看到,“办公中心统一着警服,发放警衔、警号已执行6年,对维护办公中心正常工作秩序起到了重要作用”的总结赫然在目。

《中华人民共和国人民警察法》第三十六条明确规定,人民警察的警用标志、制式服装、警械、证件为人民警察专用,其他个人和组织不得持有和使用。

2 为什么设在政府大楼里? 未经批准备案,领导口头宣布成立“派出所”

为解决这些“假警察”没有执法权的问题,“派出所”又堂而皇之地进驻了政府大楼。

记者在“机关中心一号楼办公部门分布示意图”的电子显示屏上,看到有公安机构的位置信息。据张洪斌介绍,这个由郊区公安分局所辖的“政府治安派出所”设在一层的0109房间。但记者在办公室门上并没有看到任何标志。

“派出所”负责人王兆林说,这个“派出所”已经有8年了,主要任务是维持政府门前的治安秩序,现有4名民警,所长刚退休不久,现在由他主持工作。当记者问及该所是否经过编办批准、办理过哪些治安案件时,王兆林和在场的保卫科干部说,“搞不清这里究竟是派出所还是治安大队”,“前几年在大楼外面挂着治安大队的牌子,后来没了”。

公安机构为何设在政府大楼里?到底是派出所还是治安大队?这一机构是否经过批准?

市公安局经济保卫支队支队长李伦坚称,郊区公安分局在政府设立了治安大队,前面几任领导也都有批示,业务指导职能刚

刚划归经保支队负责,至于为何不归治安支队则语焉不详。

郊区公安分局局长王鹏在接受记者电话采访时说,该分局确实设有“政府治安派出所”。从市公安局内部电话本上,记者找到了“政府治安派出所”的登记信息。

设立派出所需要市编办和市公安局审批,还要报到省公安厅备案,市公安局负责机构管理的人事科副科长梁雪峰起初表示不确定,查阅档案后他明确表示,市公安局没有“政府治安派出所”这一机构。

记者多次提出向市公安局警务督察部门了解情况,但市公安局政治部和经保支队工作人员均表示联系不上:“电话打不通,指挥中心也找不着人。”

佳木斯市副市长、市公安局局长于长海11月12日接受记者采访时,起初否认该“派出所”的存在,其间几经电话核实得出结论:该“派出所”确系2006年由市机关事务管理局和市公安局主要领导共同商定、口头宣布成立的,没有经过批准和备案。

3 为什么一直没整改? 已要求收缴服装证件,但未提及处罚

据佳木斯市警务督察支队支队长曲家腾回忆,他们曾就违法穿着警服问题,向机关事务管理局下过一次整改通知,后来有领导在该局的请示报告上批示,也就没有继续追究。

有资料证实,2003年,公安部对公安机关不具备执法主体资格人员进行清理整顿时,佳木斯市委、公安值勤室在清理整顿之列,时任纪检委书记、政法委书记等人批示,要求研究一个“既符合公安部整顿通知精神,又保留值勤室的稳妥意见”。

2012年,佳木斯市公安局对非法销售穿着警服问题开展专项整治行动,机关事务管理局再次向市政府请示,允许保卫人员继续着警服,现任副市长兼公安局局长于长海批示请公安局阅办。

记者调查了解到,从2001年至今,佳木斯市三任公安局长、副局长及时任市委政法委书记等领导,均对机关保卫人员着警服、发放警衔、警号,甚至办理警用车辆牌照等事宜有过明确支持的批示。一位保卫干部称,每次遇到检查,“我们拿出领导批示,给他们一看就放行了”。

“阅办也是同意的意思。”于长海在接受记者采访时坦承,对这件事负有领导责任,已深刻反思并进行了整改。

在调查过程中,佳木斯市公安局给记者传来了整改意见,要求郊区公安分局对违法穿着警服等问题进行整改,涉及警用标志、制式服装、警械、证件等立即收缴,但对违法行为的处罚却没有提及。 据新华社

呼格案疑似真凶 被检方追加起诉

在呼格吉勒图15日被内蒙古高院宣布为“无罪”后,内蒙古自治区检察院官方微博16日发布消息称,该案另一“主角”赵志红被呼和浩特检察院依法追加起诉,呼和浩特市中院将择期开庭审理。

12月16日上午,呼和浩特市人民检察院经对1996年“4·9”案进行审查,已就赵志红的该起犯罪事实向呼和浩特市中级人民法院追加起诉,指控赵志红构成故意杀人罪、强奸罪。

2005年,赵志红落网,其交代的数起案件中就包括“4·9”毛纺厂女厕女尸案,从而引发媒体和社会对呼格吉勒图案的广泛关注。

内蒙古自治区人民检察院官方网站还发布信息说,内蒙古自治区人民检察院决定成立调查组,对检察系统造成呼格吉勒图错案负有责任的人员展开调查。 综合 新华社新媒体专电

成都发生一起交通事故: 公交车撞人 2死6伤



事发现场

16日上午10时10分左右,在成都市解放路一段发生一起致2人死亡、6人受伤的交通事故。经警方初步调查,基本情况如下:

12月16日10时10分许,成都公交集团北星巴士有限公司驾驶员黄某某(男,四川简阳人,45岁,准驾车型A1A2)驾驶车牌号为川AL6085的71路公交车沿解放路一段公交专用道由高笋塘往梁家巷方向行驶,当行驶至解放路一段156号门前路段时,将成都公交集团星辰巴士有限公司驾驶员吕某某驾驶的、在其左侧同向行驶的车牌号为川AG9397的99路公交车的右侧后视镜挂掉后,撞向路边行人和两轮电动车,造成行人苏某(女,38岁,四川广汉人)、代某某(女,41岁,四川遂宁人)两人当场死亡,其余6人不同程度受伤,公交车、电动车受损的交通事故。

目前,驾驶员黄某某已被警方控制,该事故正在进一步调查中。 综合

2888元/平米就能买套精装房?

碧桂园凤凰城100元抢三折房!

是的,你没有看错,2888元/平米,低于南京房价近十倍的价格就可以买到87平米两房,133平米三房,176平米四房,而且还都是精装!这一切,都在碧桂园凤凰城100元抢三折房活动。近日,位于南京东汤山旁的碧桂园凤凰城推出100元抢三折房,根据活动规则,只要通过微信关注碧桂园凤凰城官方服务号nj_bgyfbc并在线支付100元,即可锁定筹号,在活动截止的12月20日进行现场发售4套最低三折的精装洋房购买权!如抢购失败,100元筹款如数全额退还!

87平米两房总价30万,133平米三房总价40万!即便是176平大四房,其50万的总价也足够市区一套洋房的首付,而在碧桂园凤凰城,则可以一步到位直接入住精装大四房!作为全国十强房企,碧桂园凤凰城本次推出微信卖房,旨在通过微信支付的形式尝试移动电商,首次进行4套最低三折房源在线售卖,机会难得,钜惠让利仅此一回!

碧桂园凤凰城,自2010年发展至今,已经成为13000户业主的共同选

择,成为南京极具性价比的全能生活大城。其配套IB国际学校、社区中英文学校已经全面开学,碧桂园五星级标准酒店也已成为南京城东入住率最高的酒店之一;16万方大型商业欢乐城已盛装开业,华联超市、一期商业街、凤凰集市等多种便民市场方便业主生活;交通中心近十辆大巴车免费接送市中心,20分钟即可直达中山门,更有占地面积不低于2500平米的社区医院为业主健康保驾护航;自持的国家一级资质物业以全方位全天候24小时的贴心服务打造最惬意生活社区。

随着2014年时间将尽,碧桂园凤凰城的优惠力度也不断升级。自12月以来推出一口价五折起特价房,珍稀房源分秒递减,每日认购数不断攀升,市场追捧直线上扬,得到众多购房者认可。值此新年之际,最后一波钜惠来袭,仅此一回。碧桂园凤凰城一口价五折起!楼市上佳购房时间已经到来,错过再无机会。抓紧行动吧!碧桂园凤凰城87平米两房,92、133平米三房,176平米四房等你来抄底!

咨询热线:18352883575

